

2020年8月 11 星期二

农历庚子年六月小廿二

今日天气：阴有阵雨 最低温度27℃左右 最高温度35℃左右

关注南通发布APP  
获取更多资讯内容

## 习近平致电祝贺卢卡申科当选白俄罗斯总统

新华社北京8月10日电 国家主席习近平10日致电卢卡申科，祝贺他再次当选白俄罗斯共和国总统。

习近平在贺电中指出，在卢卡申科再次当选白俄罗斯共和国总统之际，我谨代表中国政府和中国

人民，并以我个人的名义，向卢卡申科总统致以热烈的祝贺和良好的祝愿。我高度重视中白关系发展，愿同卢卡申科总统携手努力，共同推进中白全面战略伙伴关系，开拓两国各领域互利合作新局面，为两国和两国人民创造新福祉。

贯彻落实市委十二届十二次全会精神·区域板块这样干

进一步激发干部“狼性”基因，保持奋力拼、迎难上的劲头——

## 通州：做“万亿”版图中最亮一块

上半年，通州实现地区生产总值711.1亿元，增长1.6%，总量全市第一；实现税收28.84亿元，占一般公共预算收入比重82.1%，比上年同期提高5.1个百分点，增速全市第一；工业用电量19.97亿千瓦时，同比增长0.8%，全市唯一正增长。

这些数据表明，通州经济运行开始企稳回升，“六保”“六稳”工作取得成效。近年来，通州连续打赢通灵桥、川姜等区域环境整治的大仗硬仗，锤炼出通州干部的过硬作风和昂扬士气。特别是在疫情防控、推动经济社会快复苏过程中，全区党员干部展现出顶着压力冲、雷厉风行干、敢啃硬骨头的精气神。

8月7日，通州区委十二届十次全会上，区委书记陈永红说，南通“破万亿”，通州将保持这样的精神状态，充分释放发展的强大动能，对照年初确定的目标任务，进一步激发“狼性”基因，保持奋力拼、迎难上的劲头，做南通“万亿”版图中最亮的一块。

### 找准定位，激励狼性精神快进发

通州旗帜鲜明激扬干部“狼性”。夺取“双胜利”，通州1880名机关干部为村（社区）干部顶岗减压。“机关作风整治月”“公职人员回小区作表率”“中青年干部一线承压式锻炼”……一项项活动，提振干部精气神。抗疫关键时期，全区17人一线入党，25人得到提拔重用。

历经数次区划调整，通州经济总量始终保持全市第一。随着崇川港

闸合并、海门设区，通州能否继续做到“总量始终领跑、增幅不断进位”？

定位决定地位。准确把握在南通的定位和坐标，通州面对的是持续提升高质量发展的紧迫感、危机感。

做强三大主导产业，加快传统产业提档升级，实现能快则快、量质并举；细化落实“六稳”“六保”工作举措，精准施策应对下行压力，确保经济运行保持在合理区间；持续深化“大项目突破年”活动，招引一批投资强度高、技术含量高、带动能力高的重大产业项目，全力抢抓机遇转化、对冲疫情影响；坚决打赢三大攻坚战，补齐服务业增加值占比、高技术产品出口额占比、每万人拥有律师数、森林覆盖率等全面小康短板指标。

大事难事看担当，考验面前见精神。通州对标先进、精准发力，勇于比总量、比增幅、比质量、比后劲，在同台竞技中干出新业绩、拼出新位次。

### 靶向施策，推动经济社会快复苏

今年4月底，通州规上企业全部复工。

区镇村三级党员干部深入企业精准服务，及时解决企业物资、用工等实际问题，落实惠企稳岗各项政策，全力以赴推动经济回升向好。

在进出口贸易受到较大冲击下，通州加快出口退税和奖励兑现。有261家小微外贸企业被纳入省信保范围，上半年支持通州企业出口金额约2.9亿美元，兑现各类奖励资金1713.92万元。

恒力集团从2009年至今已在通

州投资200亿元建设了恒科新材料一期、二期项目。今年恒力集团又追加300亿元投资建设三期项目。7月27日，恒科新材料通过银团合作，获得35亿元贷款。

引导“宅经济”发展。玩具、游戏用品、运动用品等出口额达1.7亿元，同比增长5.7%。南通环球光学仪器有限公司生产的瞄准镜订单已排到明年2月。

在南通决战“过万亿”中多作贡献，通州一如既往坚持问题导向，精准施策。

大力弘扬张謇先生“艰苦自立、创新致远”的通州企业家精神，支持企业做强实体，加大技改力度、加快转型升级，确保全年新增规上工业企业100家、服务业企业45家。组织企业参加进博会、广交会等展会，大力拓展“一带一路”等新兴市场。

通州还将紧盯一般公共预算收入、工业应税销售、固定资产投资、进出口总额、社会消费品零售总额等关键指标，科学分析研判、加强监测调度，确保经济总量保持全市第一；紧盯年度考核目标，强化重点行业、板块和企业支撑作用，确保各项工作在全市争先进位。

### 布好棋局，推动重大项目快突破

上半年，通州实施“互联网+招商”“不见面招商”，新签约亿元以上项目70个、重大项目19个；开展产业项目集中开工活动，新开工亿元以上项目50个、重大项目11个，恒力三期、京东航空物流等百亿级项目加快建设。

南通兴东国际机场物流中心项目是省级重点工程，未来将成为京东物流全球航空货运枢纽。在施工现场，各项建设正有条不紊地推进。附近，总投资10亿元的顺丰智慧电商物流园项目、总投资1.17亿元的华夏飞机工程三期机库项目等重点工程都在加紧推进。

下半年，通州继续发力招商引资、项目建设：

南通高新区是龙头板块，项目建设的体量、质量全面对标苏南先进园区，确保重大项目签约数占全区比重达60%以上，在50亿元、100亿元特大项目上实现更大突破，在全市拿得出、叫得响；

各镇（街道）由单打独斗转变为集团作战。推进先锋—西亭合作园区建设试点，确保年底完成拆迁和土地出让，签约重大产业项目两个以上；

学习借鉴南京、无锡等地经验模式，组建三大产业“链长制”工作专班招商，确保三大主导产业项目占比不低于80%，同时引进人才项目60个……

以项目论英雄。通州将开展招商“百日竞赛”活动，集中展示一批招商成果，评选表彰一批标兵能手。举办一批高质量招商活动，确保每场签约项目不少于5个；充分利用在外通州商会协会的“招商大使”资源，确保下半年签约重大项目20个以上；紧盯项目考核目标，加快推动光电产业园、崇达半导体等项目开工建设，确保下半年新开工重大项目10个以上。

本报记者 赵勇进  
本报通讯员 童 轩

月初一场暴雨过后，海门常乐镇麒新村党员志愿者朱惠忠在村里巡查，发现一农户家附近涵洞堵塞，雨水淹到了宅前，便主动找来工具，疏通涵洞。村部负责人获悉后，在朱惠忠“党员党性增值银行”本上，记上20分。

去年12月，海门被确定为全国首批乡村治理体系建设试点单位。当地探索推行以基层党建为引领，法治、自治、德治、综治“四治融合”的乡村治理模式，村民群众获得感、满意度不断增强。

### 法治惠民零距离

“多亏海门司法行政在线的律师，解除了我购买保险的后顾之忧。”前不久，四甲镇的张大妈计划为自己买一份商业保险，但面对复杂的保险法律文书，心中忐忑。她将相关材料拍照发送至司法公众号后台，后台律师快速研判，将其中的利益点和法律风险一一列出，指导张大妈购买了适合自己的保险。

海门在开通12348法律服务热线的同时，将公证处、法援中心等法律服务资源导入海门司法行政在线微信公众号，实现“微服务、微咨询、微活动”等功能有机整合。今年以来，依托互联网，已开展法律咨询服务逾1000次，惠及群众2000多人。

海门还不断优化法律服务平台建设，通过在区、镇建立镇级公共法律服务中心，各行政村设立司法行政服务站，各村（居）小组配备法律服务联络员，使法律服务向基层延伸，让老百姓在家门口即可享受“法律门诊”，面对面点对点化解处置低收入人口中老人赡养、私人借贷、危房改造、邻里纠纷等涉法问题。

此外，当地整合司法行政和法律队伍等资源，创新实施“点援”“联援”“巡援”“网援”“评援”五援行动，在全省率先实现了村居法润民生微信群、行政诉讼和刑事案件法律援助全覆盖。聚焦减证便民，打造了“快速跑”“就近跑”“反向跑”等公证便民服务新通道，对法律关系简单、事实清楚、无争议的6大类15项公证事项，实现了群众办理公证“最多跑一次”的承诺。

今年以来，办理的法律援助案件群众满意度100%。  
(下转A2版)

**法治 自治 德治 综治——海门「四治融合」推进乡村治理**

## 2019年中国服装行业百强 4家通企上榜

本报讯（记者王玮丽）记者昨天从市市场监管局获悉，中国服装协会正式发布“2019年中国服装行业百强企业”名单，我市的鑫缘茧丝绸集团股份有限公司等4家企业榜上有名。

2019年中国服装行业百强企业根据“会员参与、自愿申报”的原则，分别对“营业收入”“利润总额”和“营业收入利润率”三项指标进行排序，共有118家企业上榜。

我市上榜的4家企业分别为鑫缘茧丝绸集团股份有限公司、江苏泰慕士针纺科技股份有限公司、江苏三润服装集团股份有限公司、海安市联发制衣有限公司。其中，“利润总额”百强、“营业收入利润率”百强两份榜单里均有我市4家企业的身影。鑫缘茧丝绸集团股份有限公司排进“营业收入”前二十强，位列第20名。

**走向我们的  
小康社会**  
从/民/生/实/事/看/身/边/变/化

5年新开办幼儿园超百所，我市优质幼儿园覆盖率达到90%

**幼有优育  
交出一份漂亮答卷**

### 全市幼儿园总数逐年增加



详见今日《江海晚报》02版

通州湾示范区聚变2020报道②

推行“三中心三专员”体制

## 通州湾示范区以高效服务促高质量发展



机器轰鸣、塔吊林立……通州湾示范区内，一个个项目施工正酣，建设热度空前。同样火热的还有示范区的“服务”，审批流程由半个月缩短至即办即取，为企业提供保姆式全流程服务……今年以来，示范区对现有的企业服务各项制度进行全面重构和

完善，设立项目招引服务中心、审批服务中心、建设服务中心“三中心三专员”企业服务新体系，高效、温情的服务，吸引企业和投资商纷至沓来。

### 专业服务 省心便企

“三中心三专员”企业服务体系，为项目提供洽谈、签约、审批、建设、竣工、达产等全链条、全流程贴心服务，推动项目快开工、快建设、快达产。

“项目快开工了，审批手续还没申请下来，真是急坏我们了。”江苏奔

威金属新材料有限公司总经理卞梦阁说道。这家专业从事高铝幕墙生产及安装的企业，在公司项目获取用地途径上，投资方拟盘活原处于闲置状态两企业土地使用权及地面资产，并成立新公司进行整体并购。“在实际报审过程中，出现土地证合并、红线退让、总图合并等多个疑难问题，手续相当复杂繁琐。”

在企业一筹莫展之际，审批服务专员顾旸铖与自然资源和规划分局第一时间对接，邀请投资方、设计院、审图中心就总平及土地事宜进行专

门会商，通过多次协调会，审批部门调整地块技术指标，并在整体总平满足相关技术指标基础上对两块地分别进行总平审查，最终解决项目报审难题。“在这过程中，我们见证了示范区服务的专业、速度与担当，是真心实意地帮助企业！”卞梦阁感慨道。

通州湾示范区审批服务中心运行以来，已梳理出一套成熟的“三条线并行推进模式”：以项目开工为目标，在投资条线，帮助企业开展工商注册、立项、环评、能评等前置手续；

(下转A2版)